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ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Г Про взяття на соціальний"І 
квартирний облік Ярославу 
Сапожник

Розглянувши заяву гр. Сапожник Ярослави Сергіївни про взяття на соціальний 
квартирний облік, керуючись Законом України «Про житловий фонд соціального 
призначення», Постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 № 682 «Деякі 
питання реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», 
рішеннями виконкому Криворізької міської ради від 14.01.2009 № 8 «Про затвердження 
Порядку ведення соціального квартирного обліку громадян, надання житла із житлового 
фонду соціального призначення та користування ним», від 10.01.2018 № 18 «Про 
зарахування квартир до житлового фонду соціального призначення», відповідно до рішення 
Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 
місті рад та їх виконавчих органів», враховуючи пропозиції уповноваженої оцінної комісії 
виконкому районної у місті ради від 05.10.2021 протокол № 1, виконком районної у місті 
ради вирішив:

1. Взяти на соціальний квартирний облік гр. Сапожник Ярославу Сергіївну, 05.04.1999 
року народження, особу з числа дітей-сиріт, яка перебуває на квартирному обліку при 
виконкомі районної у місті ради та потребує поліпшення житлових умов.

2. Управлінню житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради 
(Володимир Кіясь) підготувати повідомлення про взяття на соціальний квартирний 
облік та внести відомості до книги обліку громадян, що перебувають на черзі для 
отримання соціального житла.

3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Сергій Горевич) оприлюднити дане рішення на офіційному 
вебсайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений 
законодавством термін.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови районної у 
місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Вадима Бальваса.

Голова районної у  місті ради Антон Недоступ

Згідно з оригіналом
Головний спеціаліст загального відділу 
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